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ATA DA 9ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 01 DE ABRIL DE 2002.

PRESIDÊNCIA:

Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR





Vereador JOEL DIVINO DOS SANTOS

SECRETARIA:

Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO

Ao primeiro dia do mês de abril do ano dois mil e dois, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 9ª. Sessão Ordinária, da 2ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: CARLOS TRIGO, CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Com a presença de catorze Vereadores, e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária, e colocou em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas no dia vinte e cinco de março do ano dois mil e dois, as quais foram APROVADAS pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Logo após constatou-se a presença dos Vereadores: DIMAS, NENÊ BUENO e CAIO BENTIVENHA. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: do Ministério da Educação, Comunicado Nº. CMO 07970/2002, comunicando a liberação de verbas para a área da Educação; da Telefônica, CT nº. SRR/PL-1058/02; Portaria nº. 797/2002, designando os Vereadores Caldas, Joel Divino, Cula, Ednei Carreira e Sargento Chavari para integrarem uma Comissão Temporária com a finalidade de elaborar anteprojetos consolidando as alterações procedidas na Lei Orgânica do Município de Botucatu e no Regimento Interno da Câmara. Logo após, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura dos PROJETOS QUE DERAM ENTRADA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 035/2002- de iniciativa do Vereador CALDAS, que institui no Município de Botucatu, a Semana da Consciência e da Cultura Negra e dá outras providências. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 009/2002- de iniciativa dos Vereadores CALDAS, JUNIOR COLENCI e DIMAS, que dispõe sobre a constituição, promoção, preservação, restauração e recuperação do Patrimônio Histórico, Cultural, Natural e Paisagístico do Município de Botucatu, disciplina o tombamento de espaços e bens móveis e imóveis e dá outras providências. REQUERIMENTOS DE PESAR: dos Vereadores EDNEI CARREIRA e CULA, nº. 230/2002; do Vereador EDNEI CARREIRA, nº. 231/2002.  REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: do Vereador LUIZ CARLOS BENTIVENHA, nº. 206/2002; do Vereador SARGENTO CHAVARI, nºs. 217/2002 e 222/2002, do Vereador JUNIOR COLENCI, nº. 218/2002; dos Vereadores REINALDINHO e CULA, nºs. 219/2002, 225/2002 e 226/2002; do Vereador CARLOS TRIGO, nº. 221/2002; do Vereador ZÉ FERNANDES, nºs. 223/2002 e 224/2002; dos Vereadores SARGENTO CHAVARI, JOEL DIVINO e JUNIOR COLENCI, nº. 227/2002; dos Vereadores CALDAS e GERALDO VIEIRA, nº. 228/2002. MOÇÕES APRESENTADAS E APROVADAS: do Vereador CAIO BENTIVENHA, nº. 017/2002; do Vereador CALDAS, nº. 018/2002. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL: do Vereador SARGENTO CHAVARI, nº. 071/2002; do Vereador JUNIOR COLENCI, nº. 072/2002; do Vereador ZÉ FERNANDES, nºs. 073/2002, 074/2002 e 075/2002; dos Vereadores RENALDINHO e CULA, nº. 076/2002 e 077/2002. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras, deu-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE: Fizeram uso da palavra, os Vereadores SARGENTO CHAVARI, JUNIOR COLENCI e CALDAS. Encerrada a fase destinada ao Pequeno Expediente, deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE.  Fizeram uso da  palavra o Vereador CAIO BENTIVENHA, aparteado pelo Vereador JOEL DIVINO; o Vereador LUIZ RUBIO; o Vereador MAURO MAILHO; o Vereador REINALDINHO, aparteado pelo Vereador JOEL DIVINO; o Vereador SARGENTO CHAVARI e o Vereador EDNEI CARREIRA, aparteado pelos Vereadores CAIO BENTIVENHA e JUNIOR COLENCI. Antes de dar início à Ordem do Dia, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos alunos do 1º. Ano do Curso de Nutrição e do 3º. ano do Curso de Mecânica da Escola Industrial. Parabenizou o Prof. Wellington Lopes, que conduziu seus alunos a esta Casa de Leis. Parabenizou, ainda o Vereador Caio Bentivenha, que também é professor da Escola  da Escola Industrial, e vem lutando pela instalação da FATEC em nossa cidade. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Ordem do Dia. Constatou-se a presença dos Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CALDAS, CULA, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, CAIO BENTIVENHA, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO, JUNIOR COLENCI e REINALDINHO. Com a presença da unanimidade dos Senhores Vereadores, imediatamente deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI  Nº. 022/2002, SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº. 089/2001- de iniciativa do Vereador CALDAS, que dispõe sobre o funcionamento de estabelecimentos comerciais e de prestação de serviços no Município, flexibilizando legislação em vigor. Pela ordem, o Vereador CULA solicitou o adiamento do referido Projeto por quatro sessões. Colocado em votação o pedido de adiamento, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 02) PROJETO  DE LEI Nº. 089/2001– de iniciativa dos Vereadores JÚNIOR COLENCI, CLAUDIÃO, LOURENÇÃO e MAURO MAILHO, que dispõe sobre o funcionamento de estabelecimentos comerciais e de prestação de serviços no Município de Botucatu, flexibilizando legislação em vigor. Pela ordem,  Vereador CALDAS falou que o Projeto Substitutivo encontrava-se em tramitação, e por esta razão a tramitação do Projeto em questão deveria ser suspensa. Pela ordem, o Vereador CULA frisou que iria solicitar o adiamento da referida matéria por quatro sessões, pois os dois Sindicatos não haviam encaminhado a esta Casa de Leis os relatórios, para que fossem realizadas as reuniões. 03) PROJETO  DE LEI Nº. 061/2001– de iniciativa dos Vereadores JUNIOR COLENCI e ZÉ FERNANDES, que dispõe sobre a instalação de cercas energizadas destinadas à proteção de perímetros de imóveis no Município de Botucatu e dá providências. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou o adiamento do referido Projeto por sete sessões. Colocado em votação o pedido de adiamento, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 04) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 001/2002– de iniciativa do Vereador CALDAS, que dispõe sobre o uso de vias e logradouros públicos, espaço aéreo e do subsolo para implantação e passagem de equipamentos urbanos destinados à prestação de serviços de Infra-Estrutura por entidades  de Direito Público e Privado. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA perguntou se o CEPAM já havia enviado Parecer a respeito da constitucionalidade do referido Projeto. O Senhor Presidente informou que ainda não havia recebido o referido Parecer. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou o adiamento da matéria por três sessões. Pela ordem, o Vereador CALDAS lembrou que o referido Projeto encontrava-se em tramitação há quase um ano, e nenhuma Emenda foi oferecida ao mesmo, e por esta razão o mesmo deveria ser votado na presente sessão. Manifestou-se contrário ao adiamento. Colocado em votação o pedido de adiamento, foi REJEITADO pela maioria dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO solicitou Vistas ao Projeto em questão. O Senhor Presidente indeferiu o pedido de Vistas. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou aos Senhores Vereadores que não aprovassem o referido Projeto na presente Sessão Ordinária. Colocado em votação, foi APROVADO pela maioria  dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou a verificação de votação. O Senhor Secretário solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores: CULA, CALDAS, CLAUDIÃO, SARGENTO CHAVARI, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO e LUIZ RUBIO, totalizando 10 (dez) votos. Foram contrários os Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, EDNEI CARREIRA, CAIO BENTIVENHA, MAURO MAILHO e REINALDINHO, totalizando 06 (seis) votos. 05) PROJETO  DE LEI Nº. 007/2002- de iniciativa do Vereador  JÚNIOR COLENCI, que dispõe sobre a realização de exames médicos Pré-admissionais em pessoas portadoras de deficiência, em virtude de aprovação em Concurso Público e dá outras providências. Pela ordem, o Vereador ZÉ FERNANDES solicitou o adiamento do referido Projeto por quatro sessões. Colocado em votação o pedido de adiamento, foi APROVADO pela maioria dos Senhores Vereadores. 06) PROJETO  DE LEI Nº. 020/2002- de iniciativa do Vereador JUNIOR COLENCI, que institui a Semana Municipal do Aleitamento Materno e dá outras providências. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 07) PROJETO DE LEI Nº. 024/2002- de iniciativa do Vereador SARGENTO CHAVARI, que dispõe sobre a criação de Campanha Educativa sobre uso de bebidas alcoólicas dentro de casa e dá outras providências. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 08) PROJETO DE LEI Nº. 025/2002- de iniciativa do Vereador CALDAS, que dispõe sobre a preservação histórico-cultural e ambiental da Capela de Ana Rosa e de seu entorno e dá outras providências. Fez uso da palavra o Vereador CALDAS, aparteado pelo Vereador EDNEI CARREIRA. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Antes de encerrar a presente Sessão, o Senhor Presidente comunicou que no próximo dia cinco de abril acontecerá no Primar Plaza Hotel o Seminário sobre o Estatuto da Cidade e Plano Diretor. Pela ordem, o Vereador SARGENTO CHAVARI informou que não poderá comparecer ao referido evento, pois já havia agendado um outro compromisso. O Senhor Presidente comunicou, ainda, que no dia seis de abril, dando continuidade ao Programa "Câmara nos Bairros", esta Casa de Leis estará realizando uma reunião na Associação de Moradores do Jardim Tropical; no dia oito de abril será realizada uma Sessão Especial, em conjunto com a Academia Botucatuense de Letras, em comemoração ao aniversário de Botucatu e no dia onze de abril a Câmara Municipal estará recebendo a visita dos alunos do Pré III, do Colégio La Salle. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,...................................................Vereador NEWTON COLENCI JUNIOR. O 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,.....................................................Vereador JOSÉ CARLOS LOURENÇÃO.
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